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Инсталиране и конфигуриране на плъгина: 

1. Инсталиране на плъгина: 

 От административния панел изберете Модули (Разширения) -> 

Инсталиране. 

 

 Натиснете върху бутона Качване и изберете изпратеният Ви BOX NOW 

плъгин (в .zip формат). 
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Вече имате раздел BOX NOW Delivery Service. 

 
 

2. Конфигурация на плъгина: 

1) От административния панел избирате Модули (Разширения) -> Модули -> за 

разширение избирате от падащото меню Доставка. За да активирате BOX 

NOW Delivery Service, трябва да натиснете Инсталиране -> Редакция 

(натискате зеления и след това синия бутон). 
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2) След избиране на бутона Редакция се отваря следния прозорец. В секция 

Основни настройки е необходимо да въведете данните, изпратени от BOX 

NOW. 

 

 В полето Номер на склад е възможно да се въведе повече от един склад, за 

да може да изберете нужния при издаване на товарителница. Всеки склад 

ще бъде под предишния на отделен ред, следвайки следния формат: 

 

„Номер на склад : Име на склад“ 

 

Пример: 
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3) В секция Ценообразуване задавате допълните настройки на модула: 

 

 В полето Забрани за тегло над е необходимо да въведете следната 

стойност – 20.  

 В полето Въведете тегло, ако няма такова в количката е необходимо да 

зададете стойност по подразбиране – 4. 

 В полето Избери категории можете да посочите конкретни категории, при 

които BOX NOW методът за доставка да бъде активен. 

 

4) В следващата екранна снимка можете да въведете цени за доставка по 

предварително уговорените условия в Анекса (след изтичане на 

промоционалния период). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BOX NOW - OpenCart Plugin Guide 
6 

Използване на плъгина: 

От административния панел избирате BOX NOW Delivery Service и може да видите всички 

поръчки с BOX NOW: 

 

 
 

 Чрез бутона Преглед може да видим съответната поръчка  

 При избирането на номер на пратка ще се отвори директно страницата за 

проследяване на пратката; 

 В BOX NOW Status виждаме статуса на всяка товарителница, ако е създаден, или 

ако трябва да се създаде: 

 
 

За да създадете такава, изберете бутон Създай товарителница, който може да видите на 

изображението по-горе, и изписвате съответния брой товарителници, който е необходим. 

Може да посочите номер на склад от списъка, който се показва, в случай че имате повече 

от един. 

 

В полето Locker ID е изписан номера на автомата, избран от клиента при поръчка. Ако 

искате да го промените, то можете да го направите с натискане на номера. Ще се появи 

прозорец, от който можете да изберете друго място за взимане пратката. 

 

В случай, че е подаден грешен/невалиден параметър при създаване на товарителницата, 

на екрана се появява информация за кода за грешката. 

 

 


